
N616P312774 / N616P312777 / N616P312780







4/11

8

1

2

2

2

2

3

4 X8

5

6

7

9

10

S X5

11

11

12 X4



N616P312774 / N616P312777 / N616P312780

5/11

Hardware-Liste-Liste du matériel

N616P312774 / N616P312777 / N616P312780

1  X1 2  X4 3  X1 5  X1

6  X1

 4  X8

7  X1 8  X1 9  X1 10 X1

11  X2 12  X4

A x12

M8X14

B x24

M8X20

C x12 D x1 E x1

ST4.2x16 

ST4X16 M8

S  X5



6/11

B x6

M8X20

B x6

M8X20

5

4

3

B 

B 

90%

90%

5

4

B 

7

2

B 

B 

80%

80%

 2

 1



7/11

A x6

M8X14

B x2

M8X20

100%

7

9

8

4

A B 

B 

A 

A 

2

100%

7

8

9

6

A B 

4

B 4

A 
A 

B 
B 

2
A x6

M8X14

B x8

M8X20 100%

100%

 3

 4

A B 

4

A B 

4



B 

1

7

6

 5

S

S

S

S

S

5

B x2

M8X20

 6

8/11



9/11

x2

11

Unscrewed Hardware
Ungeschraubte Hardware
Hardware svitato
Herrajes desatornillados
Quincaillerie non vissée

 7

 8 ST4.2*16

ST4.2*16

C
C

ST4X16

C x4

C
C

11

11

10

12



 9

C
C
C

C

11
8

9

ST4X16

C x8

 10

Rotate this screw to adjust the height up and down
Ruotare questa vite per regolare l'altezza su e giù 
Tournez cette vis pour ajuster la hauteur de haut en bas
Girar Este tornillo para ajustar la altura hacia arriba y hacia abajo
Drehen Sie diese Schraube, um die Höhe nach oben und unten einzustellen

Rotate this screw to adjust the front and rear distance  
Girar Este tornillo para ajustar la distancia delantera y trasera
Tournez cette vis pour ajuster la distance avant - arrière 
Ruotare questa vite per regolare la distanza anteriore e posteriore
Drehen Sie diese Schraube, um den vorderen und hinteren Abstand einzustellen 

ST4.2x16

11

10

6

10/11



 11

11/11

11

11

Maximales 
Sicherheitsgewicht

 200KG/440LBS

100%


